たぶんかきょうせいすいしんいいんかい だい かいいいんかい しだい 多文化共生推進委員会 第1回委員会 次第

にちじ へいせい 日時: 平成26年1月17日 (金)

午後6時30分から午後8時30分まで

ばしょ はちおうじす くえあびる かい 場所:八王子スクエアビル 11階

はちおうじこくさいきょうかい がくせいこうりゅうしつ こくさいこうりゅうしつ 八王子国際協会 (学生交流室・国際交流室)

- 1. 開 会
- 2. 市民活動推進部長挨拶
- 3. 委員の紹介
- 4. 多文化共生推進委員会について
- 5. 座長の選任
- 6. 委員会の公開について
- たぶんかきょうせいすいしんぶらん とりく 7. 多文化共生推進プランの取組みについて
- - ・多文化共生について(各3分程度)
- 9. その他
- 10. 閉 会

はいふしりょう 配付資料

- じりょう はちょうじしたぶんかきょうせいすいしんぷらん資料1 八王子市多文化共生推進プラン
- しりょう はちおうじしたぶんかきょうせいすいしんいいんかいいんめいぼ・資料2 八王子市多文化共生推進委員会委員名簿
- しりょう はちおうじしたぶんかきょうせいすいしんいいんかいかいさいようこう・資料3 八王子市多文化共生推進委員会開催要綱
- ・資料4 審議会等会議の公開について